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平成 2６年９月 15日 15１号 

御行町夏祭り 「湘南御行会、友愛バザー」今年も大盛況 

 8 月２７日開催の友愛バザーは、心配された雨の影響もなく無事終了しました。 

皆様からお預かりした商品及び 赤飯販売に加えて、昨年から始めた、子供の似顔絵作成を実施

しました。会場に訪れた 9 名のお子さんに似顔絵をお渡しする事ができました。似顔絵を描いて

いただいた長生会小幡さんには感謝です。会員の皆様数多くの商品提供ありがとうございました。

収支は現在計算中です。収入は御行会の活動費に使わせていただきます。 

個々にお礼は申し上げません。紙面を持ちまして御礼申し上げます。 

当日会場にお越しいただいた皆様、暑い中ご苦労様でした。企画、商品回収・区分け、値付け、

販売、接客等々頑張った役員の皆様お疲れ様でした。          岩田記 

       当日バザーブースに来られた方々のスナップ写真をご覧ください 
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今後の主な行事予定 

◎９月１７日（水）片老連役員定例会議 

◎９月 20 日社会奉仕の日実績報告 

◎９月 25 日（木）御行会役員会 

◎１０月２３日（木）御行会役員会 

◎１０月２５～２６日片瀬ふれあい祭り 

◎１０月２８日(火) 片老連会長研修会 

◎１０月３０日(火)市老連スポーツ大会 

◎１１月９日(日)市民交通安全総ぐるみ大会 

◎１１月１３日（木）湘南ブロックスポーツ大会 

◎１１月 15日（土）緑と花いっぱい推進集い 

◎１１月１８日（火）市老連日帰り旅行 

◎１１月２７日（木）御行会誕生会 

 

編集後記 

ようやく秋がやってきました。何故か今年の夏は

広島を始め日本全土でゲリラ豪雨による土砂崩れ

の痛ましい事故、東京ではデング熱発症、アフリ

カでは未だ収まらないエボラ出血熱の大流行など

異常続きでした。政治で何とかなるとは思いませ

んが、内閣の改造もわれました。アベノミクスが

湘南御行会にフォローの風の恵みが訪れることを

期待します。この会報がお手元に届く頃には野菜

の価格もさがり、美味しい秋野菜がたらふく食べ

られますように。     岩田記 

 

年齢（とし） 
                        秋山禮子 

「どうぞ」何処かで声がした 

もう一度「どうぞ」と言って肩を叩かれた。ふっと後ろを振り向くと５０歳半ばと思われる 

女性が、ほほえみながら私の顔を見て座席を指差した 

ある日のバスの中のことである。思わず「有難うございます」と云いながらも暫く逡巡している

と、笑顔で又座席を指差した。会釈をして座ったものの、私は何か複雑な思いにとらわれた。   

席を譲られる年齢（とし）であるのは確かなことであるのに、日常生活の中では全く意識してい

ない我が身の年齢を、第三者の目には労りと思える感情を抱かせると云うことを改めて自覚し、 

自身では何となく面映ゆくなったのである 

優先席に携帯電をいじりながら若者が座り、高齢者や妊婦がいても無視している。 

逆に高齢者が座りたいが、つのって席の前で必要以上にオーバーに左右に揺れている。 

乗り物の中でも様々な思いを抱かせる日々の情景であるが、何時の頃からか日本人の心が寂しく

なってしまったのか？――――― 

我々の子供の頃は足腰を鍛える為に席には座らなかったし「お年寄りや小さい子供には席を譲り

なさい」と言われてきた。当り前のことが何処か遠くに消えてしまった――― 

私より先に降りていくその人に私は「ありがとうございました」と頭を下げた 

清々しい喜びと、ほのぼのした温もりが胸の中に満ちていた。そしてバスに揺れながらこう云う   

想いを持つと云うことが、年齢の故なのだとふっと自分に笑いかけた。  ８月某日バス車内にて 

 

 

 

 

ゆめクラブ藤沢(市老連) 日帰り旅行 

日時：１１月１８日（火）  

行き先：高尾山もみじまつりと、小金井、江戸東京たてもの園、深大寺門前そばの昼食と参拝 

高尾山⇒ケーブルカーで標高 472ｍの高尾山へ、途中素晴らしい紅葉が！ 

江戸東京たてもの園⇒移築復元された江戸から昭和初期までの歴史的建造物見学「懐かしい」！ 

費用及び申し込み：6800 円 １０月８日（水）迄に現金を添えて班長へ 

 

お知らせ 

９月２３日(火・祝日)１４時３０分～１５時 30 分 しおさいセンターふれあいルームにて 

御行会、関口さん参加の（誕生会の時に何時もお歌の進行をしていただいている関口さん） 

ふれあいルームコンサート、ジャズといつまでも 2014 が開催されます。 

皆様芸術の秋です。素晴らしい演奏を聞きに、行きましょう。皆で応援しましょう。  

広報ふじさわ９月 10 日号２ページの左下に紹介が載っています。 


